



Associated Business Advisors

ABA Management / ABA Costing / ABA Accounting / ABA Audit

S.C. A.B.A. Audit S.R.L.

ADRESA: Timisoara, Str. Moise Nicoara, Nr. 11B
CUI: RO 14907434 • Nr. Inreg. ORC: J35/1537/2002
IBAN: RO43PIRB3701720663001000 • BANCA: Piraeus Bank
TEL: 0256.216.100; • FAX: 0256.205.039
E-MAIL: office.audit@abaconsulting.ro • WEB: www.abaconsulting.ro

Pentru: Domnul Director General Mihai Zamfir
Doamna Contabil-Şef Dumitra Miu
Organizația: SC THR Marea Neagră SA Mangalia
Subiect: Oferta audit financiar extern
De la: Domnul Dr. Ovidiu Bunget
Domnul Dr. Alin Dumitrescu
Organizația: S.C. A.B.A. Audit S.R.L.
Nr. fax: 0256.205.039
Data: 25.03.2015
Nr. de pag.: 3

Stimate Domnule Director General Mihai Zamfir,
Stimată Doamnă Contabil-Şef Dumitra Miu,

Vă facem cunoscută pe această cale oferta noastră de prelungire a perioadei de realizare a serviciilor de audit financiar extern pentru perioada 31 decembrie 2015 – 31 decembrie 2016 - în legătură cu situațiile financiare ale SC THR Marea Neagră S.A. („Societatea”) întocmite conform OMFP 1286/2012 pentru aprobarea reglementărilor contabile conforme cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară, aplicabile societăților comerciale ale căror valori mobiliare sunt admise la tranzacționare pe o piață reglementată cu modificările și completările ulterioare.

Modalitatea adecvată și serioasă în care am colaborat cu Dvs. constituie premisa pentru propunerea noastră ținând seama și de contextul raportării conform IFRS. Vă asigurăm că obiectivul cabinetului nostru este să aducem un plus de valoare activităților partenerilor noștri. În acest sens pentru a veni în întâmpinarea cerințelor dumneavoastră, cabinetul nostru reunește o echipă de peste 50 de profesioniști, specialiști în diverse domenii - auditul, consultanță fiscală, contabilitate, management, dar și stagiați în domeniile menționate, ce pot avea o contribuție însemnată în derularea adecvată a misiunii de audit.



Associated Business Advisors

ABA Management / ABA Costing / ABA Accounting / ABA Audit

De asemenea, lista de clienți și prezentarea echipei ABA pe care o puteți accesa pe site-ul www.abaconsulting.ro (cerință obligatorie pentru cabinetele de audit, în baza prevederilor Ordonanței de urgență nr. 90/2008 privind auditul statutar al situațiilor financiare anuale și al situațiilor financiare anuale consolidate, pe linia asigurării transparenței activităților specifice) demonstrează profesionalism și bună credință în realizarea lucrărilor de audit financiar, consultanței fiscale, contabile și de management.

Noi vom desfășura auditul în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit (ISA) elaborate de International Federation of Accountants (IFAC) și adoptate de Camera Auditorilor Financiară din România (CAFR). Aceste Standarde cer ca noi să ne conformăm cerințelor etice și să planificăm și să realizăm auditul în vederea obținerii unei asigurări rezonabile că situațiile financiare nu conțin erori semnificative.

În plus față de raportul nostru asupra situațiilor financiare, noi estimăm că vă putem oferi o scrisoare separată privind orice carență semnificativă a sistemului de control intern și de contabilitate care ne atrage atenția.

Calitatea serviciilor oferite de noi se bazează pe o formare teoretică și practică solidă atestată prin dobândirea unor titluri și acreditări (auditor financiar, expert contabil, consultant fiscal, evaluator) de către angajații și colaboratorii cabinetului nostru, dar și pe experiența profesională dobândită în decursul anilor. Un aspect de menționat este faptul că la toate controalele de calitate realizate de organismul profesional, Camera Auditorilor Financiară din România, SC ABA Audit SRL, de la înființare, a obținut calificativul maxim, „A”.

Personalul care va lucra pentru THR Marea Neagră SA Mangalia din partea ABA Audit are expertiza practică dovedită și prin participarea la realizarea unor ghiduri profesionale realizate și distribuite național de către Corpul Experților Contabili și Contabililor din România (Ghiduri de aplicare IAS/IFRS). În plus, experiențele privitoare la retratarea situațiilor financiare conform Ordinului ministrului finanțelor publice nr. 94/2001 pentru aprobarea Reglementărilor contabile armonizate cu Directiva a IV-a a Comunităților Economice Europene și cu Standardele Internaționale de Contabilitate, publicat în Monitorul Oficial nr. 85 din 20.02.2001, respectiv auditarea situațiilor financiare retratate la data de 31 decembrie 2012 conform OMFP 1286/2012 pentru aprobarea reglementărilor contabile conforme cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară constituie un atu pentru realizarea unei misiuni de audit financiar pentru situațiile financiare întocmite conform cadrului de raportare IFRS.



Associated Business Advisors

ABA Management / ABA Costing / ABA Accounting / ABA Audit

A.B.A. Audit s-a clasat pe locuri în topul național al firmelor întocmit de Consiliul Național al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România pentru rezultatele obținute, alături de companii aparținând Big Four. Pentru calitatea activității de audit desfășurată, organismul profesional, Camera Auditorilor Financiari din România, a gratificat cu o diplomă de apreciere cabinetul nostru.

Astfel, propunerea fermă de prestare a serviciilor de audit financiar, este de 11.500 Euro/an (exclusiv TVA) pentru auditarea situațiilor financiare individuale încheiate la data de 31 decembrie 2015, respectiv la data de 31 decembrie 2016 de către Societate și 1.000 euro/an (exclusiv TVA) pentru auditarea situațiilor financiare consolidate, respectiv un total de 12.500 euro/an (exclusiv TVA).

Pentru informații suplimentare vă stam la dispoziție.

Cu deosebit respect,

Dr. Ovidiu Constantin Bunget

Managing Partener



Dr. Alin Dumitrescu

Partner